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Ortsteilrat Töttelstädt Erfurt, 18.03.2016 

OR TTS/003/2016  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Töttelstädt am 15.03.2016 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Bienstädter Tor 5, 99090 

Erfurt-Töttelstädt  

Beginn:  

 

19:00 Uhr 

Ende: 

 

19:17 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Müller 

Schriftführer/in: Frau Lange 

 

 

Tagesordnung: 

 

 II. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

03.12.2015 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

 5. Ortsteilbezogene Themen  

 6. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

 6.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Repräsentationsmittel des Ortsteilbürgermeisters 

0536/16 

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und frist-

gemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Auf Antrag des Ortsteilbürgermeisters wird die Tagesordnung um folgenden Punkt erwei-

tert: 

- Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung – Repräsentationsmittel des 

Ortsteilbürgermeisters 

Der erweiterten Tagesordnung stimmen die Mitglieder des Ortsteilrates einstimmig zu. 

bestätigt mit Änderungen Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

03.12.2015 

 

   

Die Niederschrift wird einstimmig bestätigt. 

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Der Bedarf einer Einwohnerfragestunde ist nicht gegeben. 

 

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

Es liegen keine, auf den Ortsteil bezogener Themen vor. 

 

 6. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

 6.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Repräsentationsmittel des Ortsteilbürgermeisters 

0536/16 

   

Beschluss: 

Entsprechend § 19 a und f, Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden dem Orts-

teilbürgermeister oder einem vom ihm Beauftragten zur Erfüllung der Repräsentationsauf-

gaben finanzielle Mittel in Höhe von 100,00 EUR zur Verfügung gestellt. 

beschlossen Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

 

 7. Informationen  

   

Nachstehende Sachverhalte werden durch den Ortsteilbürgermeister und den Mit-

gliedern des Ortsteilrates angesprochen bzw. werden darüber informiert: 
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🔴 Wiederholte unsachgemäße Nutzung der Papiercontainer 

Dazu erhielt der Ortsteilrat schon im vergangenen Jahr eine Mitteilung des Umwelt- und 

Naturschutzamtes Abt. Abfall. In der Mitteilung wird u.a. gebeten, dass konkrete Hinweise 

als Anzeige dem Fachamt mitzuteilen sind. Um den Hinweisen nachgehen zu können ist 

die namentliche Benennung von Zeugen, das genaue Datum und Uhrzeit sowie eine mög-

lichst genaue Beschreibung des Verursachers notwendig. 

🔴 Verschmutzung durch Hundekot und Anleinpflicht 

Um den Stadtordnungsdienst detaillierte Angaben machen zu können werden die Ortsteil-

ratsmitglieder gebeten über einen Zeitraum von ca. 14 Tagen eine Auflistung der Vorfälle 

zu erstellen. 

🔴 Information zur Umsetzung der geltenden Betreiber- und Nutzungsordnung  

(Anlage 1) 

Für die Nutzung von Räumen in Bürgerhäusern  der Landeshauptstadt Erfurt sind durch 

Vereine nach der Betreiber- und Nutzungsordnung Nebenkosten zu zahlen. Nur gemein-

nützige Vereine werden von Mietzahlungen (hier: Nettokaltmiete) entsprechend § 3 der 

Betreiber- und Nutzungsordnung freigestellt (ohne Minderung der Betriebskosten und der 

Verwaltungskostenpauschale). Die betreffenden Vereine wurden durch den Ortsteilbür-

germeister darüber informiert sowie über die Berechnung der Nebenkosten. 

Die Seniorennachmittage sind eine Veranstaltung des Ortsteilbürgermeisters. 

 

 

  

 

gez. Müller gez. Lange 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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